

*Zápis byl upraven pro potřeby vyvěšení na elektronické úřední desce  
z důvodu ochrany osobních údajů*



## **Zasedání Zastupitelstva Obce Skrchov**

**č. 38**

**konané dne 3. 7. 2018**

Zasedání se konalo v budově obecního úřadu, zahájeno bylo v 18:12 hod., přítomno bylo 5 zastupitelů ze 7, omluven pan Kamil Stria a pan Jan Rouchal. Dále byl přítomen výrobně-technický náměstek VAS Boskovice Ing. Pavel Mikulášek. Starostka obce (dále předsedající) přivítala přítomné a konstatovala řádné svolání a usnášení-schopnost zasedání zastupitelstva. Kopie oznámení o konání zasedání je uvedena v příloze zápisu.

Předsedající navrhla určit zapisovatelem pana Františka Bubeníka a ověřovateli zápisu paní Ludmilu Drahošovou a pana Ladislava Chladila.

### **Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo Obce Skrchov určuje zapisovatelem pana Františka Bubeníka a ověřovateli zápisu paní Ludmilu Drahošovou a pana Ladislava Chladila.**

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 38/1 bylo schváleno.**

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. V programu zasedání navrhla přesunout bod 1. *Kontrola plnění přijatých usnesení* za bod 2. *Návrh řešení nedostatku vody ve vodojemu Skrchov*, aby nebyl zbytečně zdržován pozvaný host. Dále navrhla projednat další body – viz. znění usnesení. Ze strany zastupitelů nebyly k návrhu programu vzneseny návrhy na doplnění.

### **Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje následující program zasedání zastupitelstva:**

- 1. Návrh řešení nedostatku vody ve vodojemu - Skrchov**
- 2. Kontrola plnění přijatých usnesení**
- 3. Schválení smluv na věcná břemena mezi Obcí Skrchov a BaL Teluria**
- 4. Prodloužení kanalizace**
- 5. Žádost o poskytnutí dotace RMKL**
- 6. Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace**
- 7. Různé**

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 38/2 bylo schváleno.**

## **1. Návrh řešení nedostatku vody ve vodojemu - Skrchov**

Předsedající přivítala výrobně-technického náměstka VAS Boskovice Ing. Pavla Mikuláška, který zastupitele seznámil se situací, kdy v průběhu letošního jara nastal ve vodojemu ve Skrchově nedostatek vody, takže bylo nutno 4x dovážet vodu cisternou. S tímto problémem se potýkají u řady obcí, které berou vodu z mělkých zdrojů. Vzhledem k tomu, že situace souvisí se srážkovým deficitem v posledních letech a protože není perspektiva, že v blízké budoucnosti nastane zlepšení, navrhuje provozovatel vodovodu provést technické opatření, které spočívá v doplňování vody do vodojemu z vlkovského přivaděče – v místě zlomu přivaděče poblíž domu č.p. 29 bude zřízena přípojka a přes čerpací stanici bude nově zřízeným potrubím zásobován v případě nedostatku vody vodojem. Současně bude do vodojemu zavedena elektřina, což umožní dálkové řízení zásobování vodou, přesněji dávkovat chlorování vody atd. Ing. Mikulášek zastupitele seznámil s předpokládanými náklady tohoto záměru – vlastní výstavba předpokládá náklady ve výši 4,4 mil. Kč bez DPH, kromě toho náklady na zpracování projektové dokumentace se předpokládají ve výši 460 tisíc Kč bez DPH. Na tento záměr bude možné požádat o dotaci z programu MZe "Podpora výstavby a technického zhodnocení vodovodů", kde by výše dotace měla vzhledem k velikosti obce dosahovat 70% uznatelných nákladů. Zbývající náklady by šly za obcí, protože se jedná o novou výstavbu (investiční záměr). Svazek by z toho financoval renovaci vodojemu ve výši 600 tisíc Kč.

*V 18:20 hod. přišel pan Kamil Stria.*

V diskuzi odpověděl Ing. Mikulášek na řadu dotazů – např. že přímé napojení obce na přivaděč Vlkov – Letovice není možné z důvodu chybějící akumulace na přivaděči, z toho důvodu hrozí při větším odběru zavzdušnění přivaděče.

Ohledně dotazu k výši ceny za projektovou dokumentaci uvedl, že akce tohoto druhu VAS provádí a jsou jí známy obvyklé náklady i to, co projekt musí obsahovat, aby mu byla přiznána dotace. Projekt si samozřejmě může nechat obec zpracovat jiným projektantem než přes VAS, bude pak ale na ní vybrat projektanta, který dokáže zpracovat projekt správně technicky a aby vyhovoval z hledisek poskytovatele dotace.

K dotazu, zda by bylo možno nové vedení vést obecní cestou k vodojemu uvedl, že při návrhu se snažil zvolit nejméně nákladnou trasu – pokud se obec rozhodne jinak, nebo pokud některý z majitelů pozemků, které budou záměrem dotčeny, vysloví nesouhlas, bude třeba najít jinou trasu.

K dotazu kdo bude žadatel o dotaci Ing. Mikulášek uvedl, že o dotaci požádá Svazek; po obci bude požadovat smluvní závazek, že doplatí zbytek nákladů nepokrytých dotací. Přitom je možno se Svazkem vyjednat způsob splácení – v tomto se Svazek snaží být vstřícný. Dále je třeba k žádosti o dotaci doložit stav nedostatku vody – poskytovatel dotace akceptuje faktury za dovoz vody, stavební uzávěru na přípojování nových odběratelů vody, nebo vyhlášku zakazující napouštění bazénů a zalévání z veřejného vodovodu.

V následné diskuzi bylo upřednostněno vydání obecně závazné vyhlášky – stavební uzávěra na přípojování nových odběratelů by nepřiměřeně omezila ty obyvatele obce, kteří se dosud zásobují vodou z vlastních studní a z důvodu jejich vyschnutí by potřebovali se připojit na veřejný vodovod. Ing. Mikulášek přislíbil poskytnout vzor příslušné vyhlášky.

*V cca 19:15 hod. Ing. Mikulášek odešel.*

V další diskuzi se zastupitelé neshodli na dalším postupu – pro konečné rozhodnutí bude provozovatel požádán o poskytnutí informace o aktuálním nátoku do vodojemu a prověření jeho těsnosti. Návrh technického řešení s předpokládanými náklady a návrh Smlouvy o dílo mezi Svazkem a VAS a.s. na zpracování projektové dokumentace jsou uvedeny v příloze zápisu.

Po projednání tohoto bodu v 19:40 hod. pan Kamil Stria odešel.

## **2. Kontrola plnění přijatých usnesení**

Předsedající informovala přítomné o stavu plnění usnesení přijatých na minulém zasedání zastupitelstva:

- Schválený závěrečný účet, účetní závěrka a rozpočtová opatření č. 3/2018 a č. 4/2018 byly postoupeny účetní obce.
- Doporučení právního zástupce bude projednáno níže.
- Schválení registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí dotace – bylo předáno účetní obce.
- Na základě chválených položkových rozpočtů akcí "Dlažba u kapličky", "Záliv pro kontejnery" a "Oprava kanalizační vpusti" byly zahájeny práce na jejich realizaci.

Výpis usnesení z předchozího zasedání zastupitelstva obce je uveden příloze zápisu.

## **3. Schválení smluv na věcná břemena mezi Obcí Skrchov a BaL Teluria**

Předsedající seznámila zastupitele se smlouvami o zřízení služebnosti č.1/2018 a č.2/2018 – smlouva č.1/2018 zřizuje služebnost spočívající v právu zřízení, užívání, oprav a nezbytné údržby přípojky plynu vedoucí přes služební pozemek k novému skladu firmy BaL Teluria s.r.o. – služebnost se zde zřizuje za jednorázovou úplatu 2.000 Kč. Rozsah služebnosti je vymezen geometrickým plánem č.193 – 734/2018.

Smlouva č.2/2018 zřizuje služebnost spočívající v právu zřízení, užívání, oprav a nezbytné údržby STL plynovodu, jehož ochranným pásmem je služební pozemek dotčen. Služebnost je zřízena za jednorázovou úplatu 81. 829 Kč a její rozsah je vymezen geometrickým plánem č.194 – 734/2018. Smlouvy o zřízení služebnosti, kolaudační souhlas, geometrické plány a tabulka parcel jsou uvedeny v příloze zápisu.

### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 1/2018 mezi Obcí Skrchov a BARVY A LAKY TELURIA, s.r.o., kterou se zřizuje služebnost, spočívající v právu zřízení, užívání, oprav a nezbytné údržby přípojky plynu na pozemku dle geometrického plánu č. 193 – 734/2018, a pověřuje starostku obce jejím podepsáním.***

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 38/3 bylo schváleno.

### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 2/2018 mezi Obcí Skrchov a BARVY A LAKY TELURIA, s.r.o., kterou se zřizuje služebnost, spočívající v právu zřízení, užívání, oprav a nezbytné údržby STL plynovodu na pozemku dle geometrického plánu č. 194 – 734/2018, a pověřuje starostku obce jejím podepsáním.***

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 38/4 bylo schváleno.

#### **4. Prodloužení kanalizace**

Předsedající informovala zastupitele o tom, že při silnějších deštích zhoršuje situaci v úvozové cestě k vodojemu svod vody od nemovitosti č.p. 11 – voda zde posiluje tu, která teče v koleji cesty a zvyšuje zanášení horské vpusti listím a zeminou; po zanešení horské vpusti pak voda s naplaveninami teče dál do obce, kde znečišťuje komunikaci. Částečnou pomoc proti zanášení horské vpusti by představovalo přímé svedení vody od č.p. 11 do horské vpusti pomocí kanalizační vpusti a potrubí, aby se tak voda nepodílela na splavování nečistot. Podle cenové nabídky – položkového rozpočtu č. 180606 by realizace tohoto opatření stála 45.829 Kč včetně DPH.

Položkový rozpočet je uveden v příloze zápisu.

##### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje provedení prací dle položkového rozpočtu č. 180606 – Prodloužení kanalizace, za cenu 45.829 Kč včetně DPH.***

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 38/5 bylo schváleno.**

#### **5. Žádost o poskytnutí dotace RMKL**

Předsedající informovala zastupitele o žádosti předsedy Raketomodelářského klubu Letostroj Letovice p.s. pana *osobní údaj odstraněn* o finanční podporu na pořádání Světového poháru raketových modelářů v Letovicích, kterým byl tento klub pověřen. Akce proběhne tento rok ve dnech 15. a 16. září. Náklady na organizaci této akce jsou odhadovány na více než 80 tisíc Kč – protože tato akce poslouží k propagaci našeho regionu, obrací se se žádostí o podporu také na naši obec.

V diskuzi bylo dohodnuto podpořit uspořádání Světového poháru raketových modelářů částkou 4.000 Kč. Žádost o podporu je uvedena v příloze zápisu.

##### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje dotaci Raketomodelářskému klubu Letostroj Letovice p.s. ve výši 4.000 Kč na uspořádání Světového poháru raketových modelářů v Letovicích.***

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 38/6 bylo schváleno.**

## **6. Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace**

Předsedající předložila zastupitelům ke schválení veřejnoprávní smlouvy mezi obcí a raketomodelářským klubem na dotaci ve výši 4.000 Kč na pořádání Světového poháru raketových modelářů v Letovicích ve dnech 15. a 16. září 2018. Smlouva o poskytnutí dotace je uvedena v příloze zápisu.

### **Návrh usnesení :**

***zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje veřejnoprávní smlouvu mezi Obcí Skrchov a Raketomodelářským klubem Letostroj Letovice p.s. o poskytnutí dotace ve výši 4.000 Kč na uspořádání Světového poháru raketových modelářů v Letovicích a pověřuje starostku obce jejím podepsáním.***

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 38/7 bylo schváleno.**

## **7. Různé**

Předsedající seznámila zastupitele s následujícím:

- a)** Právní zástupce sděluje ve věci možné exekuce pohledávky, která byla obcí započtena oproti nároku na náhradu škody, že k provedení exekuce je nutný exekuční titul – pravomocný rozsudek soudu – nesou žádné informace o tom, že by na obec byla ve věci neuhrazené pohledávky podána žaloba. Pokud by k tomu došlo, obrana obce by se zakládala na tvrzení, že pohledávka již zanikla z důvodu obcí provedeného započtení a zhotovitel nemá na jakoukoliv úhradu nárok. Pokud bychom chtěli mít jistotu, lze dotazem u Okresního soudu v Blansku ověřit, zda proti obci není vedena žaloba. Sdělení právního zástupce je uvedeno v příloze zápisu.
- b)** Firma Remat v Letovicích, u které obec likvidovala nebezpečné odpady, nebude nadále nebezpečné odpady likvidovat. Bude nutné najít jiného odběratele těchto odpadů.
- c)** V garáži OÚ jsou uskladněny kompostéry – jejich zapůjčování občanům zatím brání nesoulad v dodané dokumentaci – návod k použití neodpovídá dodaným kompostérům. Nesoulad je řešen s dodavatelem kompostérů.
- d)** Nesvítí světlo veřejného osvětlení u č.p. 29, nikdo ze zastupitelů nevěděl o dalších vadných světlech.

*Zasedání bylo ukončeno v 22:40 hod., přítomno 5 zastupitelů ze 7.*

*Přílohy zápisu:*

1. Prezenční listina
2. Kopie oznámení o konání zasedání zastupitelstva
3. Výpis přijatých usnesení

4. Kopie usnesení přijatých na minulém zastupitelstvu
5. Návrh technického řešení nedostatku vody s předpokládanými náklady.
6. Návrh Smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace
7. Smlouva o zřízení služebnosti č. 1/2018 včetně příloh
8. Smlouva o zřízení služebnosti č. 2/2018 včetně příloh
9. Položkový rozpočet č. 180606 – Prodloužení kanalizace
10. Žádost o podporu pořádání Světového poháru raketových modelářů
11. Smlouva o poskytnutí dotace RMKL
12. Sdělení právního zástupce ve věci možné exekuce pohledávky

*Zápis byl vyhotoven dne: 13. července 2018*

zapisovatel: .....

ověřovatelé: .....

.....

starostka: .....